
ВІДГУК 

НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ 

«ОСВІТНІ, ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ» 

третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії 

зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки 

здобувача наукового ступеня доктора філософії, старшого викладача  кафедри 

теорії і методики початкової освіти  факультету педагогічної освіти та 

соціальної роботи Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки Кашуб’як І.О. 

 

Освітньо-науковою програмою підготовки аспірантів у 

Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки за 

спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки передбачено формування 

відповідних компетентностей та отримання результатів навчання, які повністю 

відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного 

кваліфікаційного рівня вищої освіти ступеня доктора філософії. 

Компоненти освітньо-наукової програми орієнтовані на актуальні 

напрями науки, у рамках яких можлива подальша професійна кар’єра 

здобувача. Зокрема, програма спрямована на поглиблену фундаментальну та 

практичну підготовку аспірантів у галузі педагогічної освіти, яка охоплює 

широке коло теоретичних та експериментальних питань у галузі педагогічних 

наук та інших суміжних наук з метою вивчення, моніторингу та оцінки стану 

освітньої системи з подальшим упровадженням досягнень в освітню сферу.  

Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють 

досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам 

навчання в аспірантурі. Заклад вищої освіти забезпечує необхідну 

інформаційну та технічну підтримку здобувачів наукового ступеня  доктора 

філософії для успішної реалізації програми. 

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки аспірантів зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, яка розроблена на факультеті 

педагогічної освіти та соціальної роботи Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки, має комплексний та цільовий підхід, формує 

фахові навики та компетентності у здобувачів третього рівня вищої освіти 

ступеня доктора філософії, які необхідні для подальшої професійної діяльності.  

 

  

 

 

 

                          

 


